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Kauniaisten seurakuntayhtymä − Grankulla kyrkliga samfällighet 

Yhteinen kirkkovaltuusto – Gemensamma kyrkofullmäktige 

Puh./tfn 050-500 9000 / 050-500 7000 

 

Aika − Tid   torstai/torsdag 11.9.2025 klo/kl. 17.00–17.40  

 

Paikka − Plats  Kauniaisten kirkko, Kavallintie 3 – Grankulla kyrka, Kavallvägen 3 

 

    

 

PÖYTÄKIRJA − PROTOKOLL 
 

 

1 §  Kokouksen avaus − Mötets öppnande 

Varapuheenjohtaja Patrik Limnell avasi kokouksen. – Vice ordföranden Patrik Limnell 

öppnade sammanträdet. 

 

 

2 §  Alkuhartaus – Inledningsandakt 

 Kirkkoherrat pitivät alkuhartauden. – Kyrkoherdarna höll inledningsandakt. 

   

3 §  Pöytäkirjantarkastajien valinta − Val av protokolljusterare  

Pirjo Heinojoki-Pellinen ja Pia Santaharju valittiin pöytäkirjantarkastajiksi.−  

Pirjo Heinojoki-Pellinen och Pia Santaharju valdes till protokolljusterare. 

 

 

4 §  Nimenhuuto − Namnupprop 

 Sihteeri suoritti nimenhuudon ja puheenjohtaja totesi läsnäolijat. Nimenhuudossa todettiin, 

että läsnä oli yhteisen kirkkovaltuuston 14 varsinaista jäsentä ja 2 varajäsentä. Liite 1. – Vid 

namnuppropet konstaterades att 14 ledamöter och 2 ersättare i gemensamma 

kyrkofullmäktige var närvarande. Bilaga 1. 

 

5 §  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus − Mötets lagenlighet och beslutförhet 

 Puheenjohtaja totesi, että kokous on kutsuttu koolle seurakuntien verkkosivuilla 4.9.2025–

11.9.2025 nähtävillä olleella kuulutuksella (liite 2). Keskeiset asiakirjat - Kauniaisten suomalainen 

seurakunta / Mötesbeslut - Grankulla svenska församling.Lisäksi kirkkovaltuutetuille oli ilmoitettu 

kokouksesta 4.9.2025 ja lähetetty esityslista sähköpostitse. – 

Ordföranden konstaterade att sammanträdet hade kallats samman med en kungörelse, som 

hade varit publicerad på församlingarnas webbplats 4.9.2025–11.9.2025 (bilaga 2). Keskeiset 

asiakirjat - Kauniaisten suomalainen seurakunta / Mötesbeslut - Grankulla svenska församling. Därtill hade 

ledamöterna 4.9.2025 per e-post tillsänts skriftlig kallelse till sammanträdet jämte 

föredragningslista. 

 

 Näin ollen todettiin, että kokous oli laillisesti koolle kutsuttu (KJ 3:29) ja läsnäolijoiden 

määrä huomioon ottaen myös päätösvaltainen (KL 10:15). −  

Härefter kunde man konstatera att sammanträdet var lagenligt sammankallat (KO 3:29) och 

med beaktande av antalet närvarande ledamöter även beslutfört (KL 10:15). 

 

 

https://www.kauniaistenseurakunta.fi/info-ja-asiointi/keskeiset-asiakirjat
https://www.kauniaistenseurakunta.fi/info-ja-asiointi/keskeiset-asiakirjat
https://www.grankullaforsamling.fi/beslutsfattandet/motesbeslut
https://www.kauniaistenseurakunta.fi/info-ja-asiointi/keskeiset-asiakirjat
https://www.kauniaistenseurakunta.fi/info-ja-asiointi/keskeiset-asiakirjat
https://www.grankullaforsamling.fi/beslutsfattandet/motesbeslut
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6 §  Esityslista – Föredragningslistan 

 Päätettiin hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Liite 3.  

 Föredragningslistan beslutades godkännas som mötets arbetsordning. Bilaga 3. 

 

7 § Ilmoitusasiat − Anmälningsärenden 

 

Taloustoimikunta ja yhteinen kirkkoneuvosto ovat käynnistäneet talousarvio- ja 

toiminnansuunnittelutyön vuodelle 2026 sisältäen talousarvio-olettamukset. Liitteenä 4 on 

talousarviotyön aikataulu. ‒ 

Ekonomikommittén och gemensamma kyrkorådet har inlett arbetet med att planera budgeten 

och verksamheten 2026 enligt budgetantagandena. Tidtabellen för budgetarbetet som bilaga 4. 

 

 Yhteisen kirkkoneuvoston asettama korjaustoimikunta on tehnyt työtään konsultti Marko 

Larjanteen johdolla. Kesän aikana on toteutettu kuntotutkimuksia ja viimeiset tehdään syksyn 

alkaessa. Lokakuun puolivälissä korjaustoimikunta jättää korjausrakentamisen vaihe II:n 

esisuunnitteluvaiheen loppuraportin yhteiselle kirkkoneuvostolle.  

 

Korjausrakentamisen II vaiheen esisuunnittelun tulokset esitellään YKN:n ylimääräisessä 

kokouksessa ma 20.10.2025 klo 17.  

 

Korjausrakentamisen II vaiheesta pidetään kaikille luottamushenkilöille iltakoulutilaisuus 

Kauniaisten kirkossa ma 17.11.2025 klo 17. ‒ 

  

Korjausrakentamisen II vaiheeseen liittyvät periaatteelliset päätökset hankkeen edistämiseksi 

on hyvä tehdä tammikuun 2026 aikana, jotta varsinainen suunnittelu saadaan käyntiin 

alkukeväästä 2026. Suunnittelu tulee saada valmiiksi kesän 2026 jälkeen. Urakan kilpailutus 

tulee tehdä syksyllä 2026. ‒ 

  

 Den reparationskommitté som tillsatts av gemensamma kyrkorådet har arbetat under ledning 

av konsulten Marko Larjanne. Under sommaren har tillståndsanalyser gjorts, och de sista görs 

i början av hösten. I mitten av oktober avlägger reparationskommittén sin slutrapport om 

förplaneringsskedet av fas II av renoveringen till gemensamma kyrkorådet. 

 

Resultaten av förplaneringen av fas II av renoveringen presenteras på GKR:s extra möte 

måndag 20.10.2025 kl. 17. 

 

En aftonskola för alla förtroendevalda om fas II hålls måndag 17.11.2025 kl. 17 i Grankulla 

kyrka. 

 

De principiella besluten för att främja projektet som gäller fas II av renoveringen ska helst 

göras i januari 2026, så att den egentliga planeringen kan inledas i början av våren 2026. 

Planeringen ska bli klar efter sommaren 2026. Entreprenaden ska konkurrensutsättas hösten 

2026. 
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 Syksyn keskeiset kokoukset ‒ Höstens viktigaste sammanträden 

 

  
  

 

Päätösehdotus: – Beslutsförslag: 

Yhteinen kirkkovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat tiedoksi. –  

Gemensamma kyrkofullmäktige beslutar anteckna anmälningsärendena för kännedom. 

 

Päätös – Beslut: Yhteinen kirkkovaltuusto päätti merkitä ilmoitusasiat tiedoksi. – 

Gemensamma kyrkofullmäktige beslöt anteckna anmälningsärendena för kännedom. 

 

 

8 §  Vaalikelpoisuuden menettäminen Kauniaisten seurakuntayhtymän luottamustehtävistä 

paikkakunnalta poismuuton vuoksi ‒ Förlorad valbarhet för förtroendeuppdrag i 

Grankulla kyrkliga samfällighet på grund av flytt från orten  
 

 _____________________________________ 

 

              Yhteinen kirkkoneuvosto – Gemensamma kyrkorådet 3.9.2025, 9 §: 

 

Tapani Ala-Reinikka, Kauniaisten suomalaisen seurakunnan jäsen, on ilmoittanut 19.6.2025 päivätyssä 

kirjeessään, että on muuttanut pois Kauniaisista.  

 

Kirkkolain 9 luvun 2 §:n mukaan seurakunnan luottamustoimeen on vaalikelpoinen 18 vuotta täyttänyt 

seurakunnan konfirmoitu jäsen. Kirkkolain 9 luvun 4 §:n mukaan toimielimen jäsenen menettäessä 

vaalikelpoisuutensa kesken toimikauden hänet vapautetaan luottamustoimesta.  

 

Koska Tapani Ala-Reinikka on muuttanut pois Kauniaisista, hänen jäsenyytensä suomalaisessa seurakunnassa 

ja luottamustehtävänsä yhteisessä kirkkovaltuustossa on päättynyt, sekä hänen puheenjohtajuutensa yhteisen 

kirkkovaltuuston puheenjohtajana on päättynyt.  

 

Kirkkolain 9 luvun 6 §:n mukaan luottamushenkilön vapauttamisesta, eron myöntämisestä, pidättämisestä tai 

erottamisesta luottamustoimesta päättää se toimielin, joka on valinnut luottamushenkilön. Seurakuntavaaleilla, 

hiippakuntavaltuuston jäsenten vaaleilla tai kirkolliskokousedustajien vaaleilla valitun luottamushenkilön 

osalta päätöksen tekee kuitenkin se toimielin, jonka jäsen luottamushenkilö on. 

 

Kirkkolain 9 luvun 7 §:n mukaan, jos seurakuntavaaleilla, hiippakuntavaltuuston jäsenten vaaleilla tai 

kirkolliskokousedustajien vaaleilla valittu luottamushenkilö kuolee, menettää vaalikelpoisuutensa, hänelle 

myönnetään ero tai hänet pidätetään taikka erotetaan luottamustoimesta, hänen tilalleen kutsutaan varajäsen tai 

varaedustaja. Muuhun luottamustoimeen on valittava jäljellä olevaksi toimikaudeksi uusi luottamushenkilö. 

 

Tapani Ala-Reinikka ei ole enää poismuuton tapahduttua Kauniaisten suomalaisen seurakunnan jäsen, eikä 

näin ollen voi enää toimia luottamushenkilönä yhteisessä kirkkovaltuustossa. Tästä syystä yhteinen 

kirkkoneuvosto esittää yhteiselle kirkkovaltuustolle, että Tapani Ala-Reinikan menetettyä vaalikelpoisuutensa 

hänen sijalleen kutsutaan yhteisen kirkkovaltuuston varsinaiseksi jäseneksi Seija Bucktman, Kokoomusryhmän 

varajäsenen.  
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Koska Tapani Ala-Reinikka on toiminut yhteisen kirkkovaltuuston puheenjohtajana, yhteisen kirkkovaltuuston 

tulee valita uusi puheenjohtaja hänen tilalleen. ‒ 

 

Tapani Ala-Reinikka, medlem i Kauniaisten suomalainen seurakunta, har i ett brev daterat 19.6.2025 meddelat 

att han har flyttat från Grankulla. 

 

Enligt 9 kap. 2 § i kyrkolagen är en konfirmerad församlingsmedlem som fyllt 18 år valbar till 

förtroendeuppdrag i en församling. Enligt 9 kap. 4 § i kyrkolagen befrias en medlem i ett organ från sitt 

förtroendeuppdrag när hen förlorar sin valbarhet under mandatperioden. 

 

Eftersom Tapani Ala-Reinikka har flyttat från Grankulla har hans medlemskap i Kauniaisten suomalainen 

seurakunta upphört, liksom hans förtroendeuppdrag i gemensamma kyrkofullmäktige samt hans uppdrag som 

ordförande för gemensamma kyrkofullmäktige. 

 

Enligt 9 kap. 6 § i kyrkolagen fattas beslut om befriande, beviljande av avsked, avstängning eller skiljande från 

ett förtroendeuppdrag av det organ som har valt den förtroendevalda. Beslut som gäller en förtroendevald som 

har utsetts genom församlingsval, val av medlemmar till stiftsfullmäktige eller val av kyrkomötesombud fattas 

dock av det organ som den förtroendevalda är medlem i. 

 

Enligt 9 kap. 7 § i kyrkolagen kallas en ersättare i stället för en förtroendevald som har utsetts genom 

församlingsval, val av medlemmar till stiftsfullmäktige eller val av kyrkomötesombud, om den förtroendevalda 

avlider, förlorar sin valbarhet, beviljas avsked eller stängs av eller skiljs från förtroendeuppdraget. För andra 

förtroendeuppdrag ska en ny förtroendevald utses för den återstående mandatperioden. 

 

Efter att han flyttat bort är Tapani Ala-Reinikka inte längre medlem i Kauniaisten suomalainen seurakunta och 

kan därmed inte längre vara förtroendevald i gemensamma kyrkofullmäktige. Därför föreslår gemensamma 

kyrkorådet för gemensamma kyrkofullmäktige att Seija Bucktman, ersättare i gruppen Kokoomus, kallas till 

ordinarie medlem i gemensamma kyrkofullmäktige i Tapani Ala-Reinikkas ställe, då han förlorat sin valbarhet. 

 

Tapani Ala-Reinikka ei ole enää poismuuton tapahduttua Kauniaisten suomalaisen seurakunnan jäsen, eikä 

näin ollen voi enää toimia luottamushenkilönä yhteisessä kirkkovaltuustossa. Tästä syystä yhteinen 

kirkkoneuvosto esittää yhteiselle kirkkovaltuustolle, että Tapani Ala-Reinikan menetettyä vaalikelpoisuutensa 

hänen sijalleen kutsutaan yhteisen kirkkovaltuuston varsinaiseksi jäseneksi Seija Bucktman, Kokoomusryhmän 

varajäsenen. 

 

Eftersom Tapani Ala-Reinikka har varit ordförande för gemensamma kyrkofullmäktige ska gemensamma 

kyrkofullmäktige välja en ny ordförande i hans ställe. 

 

Puheenjohtajan Päätösesitys: ‒ Ordförandens beslutsförslag: Yhteinen kirkkoneuvosto esittää yhteiselle 

kirkkovaltuustolle, että se 

 

1. toteaa Tapani Ala-Reinikan vaalikelpoisuuden menettämisen seurakunnan alueelta poismuuton vuoksi 

19.6.2025 alkaen ja täten vapauttaa hänet seurakuntayhtymän luottamustehtävistä  

 

2. päättää kutsua Kokoomus-valtuustoryhmän ensimmäisen varavaltuutetun Seija Bucktmanin varsinaiseksi 

jäseneksi yhteiseen kirkkovaltuustoon valtuustokauden jäljellä olevaksi ajaksi 

 

3. toimittaa yhteisen kirkkovaltuuston puheenjohtajan vaalin valtuustokauden jäljellä olevaksi ajaksi. ‒ 

 

Gemensamma kyrkorådet föreslår för gemensamma kyrkofullmäktige att gemensamma kyrkofullmäktige 

 

1. konstaterar att Tapani Ala-Reinikka förlorat sin valbarhet på grund av att han flyttat från församlingens 

område 19.6.2025 och härmed befriar honom från förtroendeuppdrag i den kyrkliga samfälligheten 

 

2. beslutar kalla första ersättaren i fullmäktigegruppen Kokoomus, Seija Bucktman, till ordinarie medlem i 

gemensamma kyrkofullmäktige för den återstående mandatperioden 

 

3. förrättar val av ordförande för gemensamma kyrkofullmäktige för den återstående mandatperioden. 
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Päätös: − Beslut: Yhteinen kirkkoneuvosto päätti esityksen mukaan. – Gemensamma kyrkorådet beslöt enligt 

förslaget. 

 

LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 10 kapitlet 4 § i 

kyrkoordningen. 

 

 

 LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 10 kapitlet 4 § i 

kyrkoordningen. 

 ___________________________________ 

 

Yhteinen kirkkovaltuusto päättää Tapani Ala-Reinikan vaalikelpoisuudesta ja kutsuu hänen 

sijalleen Kokoomus valtuustoryhmästä varavaltuutetun yhteisen kirkkovaltuuston 

varsinaiseksi jäseneksi. ‒ 

 

Gemensamma kyrkofullmäktige beslutar om Tapani Ala-Reinikkas valbarhet och kallar en 

ersättare från fullmäktigegruppen Kokoomus till ordinarie medlem av gemensamma 

kyrkofullmäktige i hans ställe. 

 

Esitys: − Förslag: 

 

Yhteinen kirkkovaltuusto 

 

1. toteaa, että Tapani Ala-Reinikka on menettänyt vaalikelpoisuuden seurakunnan 

alueelta poismuuton vuoksi 19.6.2025 ja vapauttaa täten Tapani Ala-Reinikan 

seurakuntayhtymän luottamustehtävistä 

 

2. päättää kutsua Kokoomus-valtuustoryhmän ensimmäisen varavaltuutetun Seija 

Bucktmanin varsinaiseksi jäseneksi yhteiseen kirkkovaltuustoon valtuustokauden 

jäljellä olevaksi ajaksi. 
 

3. päättää merkitä tiedoksi ’Kokoomus’ valtuustoryhmän jäljelle jäävän varajäsenen 

 

Gemensamma kyrkofullmäktige 

 

1. konstaterar att Tapani Ala-Reinikka har förlorat sin valbarhet på grund av att han 

flyttat från församlingens område 19.6.2025 och befriar härmed Tapani Ala-

Reinikka från förtroendeuppdrag i den kyrkliga samfälligheten 

 

2. beslutar kalla första ersättaren i fullmäktigegruppen Kokoomus, Seija Bucktman, 

till ordinarie medlem i gemensamma kyrkofullmäktige för den återstående 

mandatperioden. 
 

3. beslutar anteckna den återstående ersättaren i fullmäktigegruppen Kokoomus för 

kännedom. 
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Päätös – Beslut: Yhteinen kirkkovaltuusto päätti esityksen mukaan. –  

Gemensamma kyrkofullmäktige beslöt enligt förslaget. 
 

 LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja 

lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 

10 kapitlet 4 § i kyrkoordningen. 

 

 

9 §     Yhteisen kirkkovaltuuston puheenjohtajan vaali valtuustokauden jäljellä olevaksi  

ajaksi ‒ Val av ordförande för gemensamma kyrkofullmäktige för den återstående 

mandatperioden 

 

Esittelyn osalta viitataan edellisen asian esittelyyn. ‒ Vad gäller föredragningen hänvisas till 

föredragningen av föregående ärende. 

 

Esitys: − Förslag: 

 

Yhteinen kirkkovaltuusto toimittaa yhteisen kirkkovaltuuston puheenjohtajan vaalin 

valtuustokauden jäljellä olevaksi ajaksi. − 

Gemensamma kyrkofullmäktige förrättar val av ordförande för gemensamma 

kyrkofullmäktige för den återstående mandatperioden. 

 

 

Jäsen Jaakko Nevanlinna ehdotti puheenjohtajaksi Patrik Limnelliä, ehdotusta 

kannatettiin. ‒ 

Medlemmen Jaakko Nevanlinna föreslog Patrik Limnell till ordförande. Förslaget 

understöddes. 

 

 

         Päätös: - Beslut: 

 

         Kokous valitsi yksimielisesti Patrik Limnellin yhteisen kirkkovaltuuston   

         puheenjohtajaksi valtuustokauden jäljellä olevaksi ajaksi. –  

 

         Sammanträdet valde enhälligt Patrik Limnell till ordförande för gemensamma 

         kyrkofullmäktige för den återstående mandatperioden. 

 

 

 LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja 

lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 

10 kapitlet 4 § i kyrkoordningen. 
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10 §   Yhteisen kirkkovaltuuston varapuheenjohtajan vaali valtuustokauden jäljellä olevaksi  

ajaksi ‒ Val av vice ordförande för gemensamma kyrkofullmäktige för den återstående 

mandatperioden 

 

Esittelyn osalta viitataan edellisen asian esittelyyn. ‒ Vad gäller föredragningen hänvisas till 

föredragningen av föregående ärende.  

 

Yhteisen kirkkovaltuuston aiempi varapuheenjohtaja on pykälässä yhdeksän valittu yhteisen 

kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi. Siten yhteisen kirkkovaltuuston tulee toimittaa yhteisen 

kirkkovaltuuston varapuheenjohtajan vaali valtuustokauden jäljellä olevaksi ajaksi. ‒ 

 

Gemensamma kyrkofullmäktiges tidigare vice ordförande har valts till ordförande för 

gemensamma kyrkofullmäktige i paragraf nio. Därmed ska gemensamma kyrkofullmäktige 

förrätta val av vice ordförande för gemensamma kyrkofullmäktige för den återstående 

mandatperioden. 

 

Esitys: − Förslag: 

 

Yhteinen kirkkovaltuusto päättää yksimielisesti toimittaa yhteisen kirkkovaltuuston 

varapuheenjohtajan vaalin valtuustokauden jäljellä olevaksi ajaksi. − 

Gemensamma kyrkofullmäktige beslutar enhälligt att förrätta val av vice ordförande för 

gemensamma kyrkofullmäktige för den återstående mandatperioden. 

 

Jäsen Benita Sundström ehdotti yhteisen kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi Jaakko 

Nevanlinnaa, ehdotusta kannatettiin. ‒ 

Medlemmen Benita Sundström föreslog Jaakko Nevanlinna till vice ordförande för 

gemensamma kyrkofullmäktige. Förslaget understöddes. 

 

 

         Päätös: - Beslut: 

 

         Kokous valitsi yksimielisesti Jaakko Nevanlinnan yhteisen kirkkovaltuuston   

         varapuheenjohtajaksi valtuustokauden jäljellä olevaksi ajaksi. –  

 

         Sammanträdet valde enhälligt Jaakko Nevanlinnan till vice ordförande för gemensamma 

         kyrkofullmäktige för den återstående mandatperioden. 

 

 LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja 

lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 

10 kapitlet 4 § i kyrkoordningen. 
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11 §  Ville Ojalan eropyyntö yhteisen kirkkoneuvoston jäsenyydestä ja uuden jäsenen 

valinta yhteisen kirkkoneuvoston jäseneksi ‒ Ville Ojalas begäran om avsked från 

medlemskap i gemensamma kyrkorådet och val av ny medlem i gemensamma 

kyrkorådet 

 
 _____________________________________ 

 

              Yhteinen kirkkoneuvosto – Gemensamma kyrkorådet 11.6.2025, 6 §: 

 
Kauniaisten seurakuntayhtymän yhteisen kirkkoneuvoston varsinainen jäsen Ville Ojala on pyytänyt eroa 

yhteisen kirkkoneuvoston jäsenyydestä 15.4.2025 päivätyllä ja yhteisen kirkkoneuvoston puheenjohtajalle 

osoitetulla sähköpostillaan henkilökohtaisten syiden vuoksi. Liite 7. 

 

Kirkkolain 9 luvun 4 § mukaan luottamustoimesta voi erota pätevästä syystä. Kirkkolain 9 luvun 6 § mukaan 

luottamustoimesta eron myöntämisestä päättää se toimielin, joka on valinnut luottamushenkilön. Kirkkolain 9 

luvun 7 § mukaan seurakuntavaaleilla, hiippakuntavaltuuston jäsenten vaaleilla tai kirkolliskokousedustajien 

vaaleilla valitun luottamushenkilön tilalle kutsutaan varajäsen tai varaedustaja, jos luottamushenkilö kuolee, 

menettää vaalikelpoisuutensa, hänelle myönnetään ero tai hänet pidätetään taikka erotetaan luottamustoimesta. 

Muuhun luottamustoimeen on valittava jäljellä olevaksi toimikaudeksi uusi luottamushenkilö. 

 

Puheenjohtaja esittää, että yhteinen kirkkovaltuusto myöntää Ville Ojalalle eron yhteisen kirkkoneuvoston 

jäsenyydestä hänen pyyntönsä mukaisesti ja valitsee hänen tilalleen uuden jäsenen yhteisen kirkkoneuvoston 

varsinaiseksi jäseneksi. ‒ 

Ville Ojala, ordinarie medlem i gemensamma kyrkorådet i Grankulla kyrkliga samfällighet, har av personliga 

skäl begärt avsked från sitt medlemskap i gemensamma kyrkorådet i ett e-postmeddelande daterat 15.4.2025 

och riktat till ordföranden för gemensamma kyrkorådet. Bilaga 7. 

 

Enligt 9 kap. 4 § i kyrkolagen kan en förtroendevald avgå från ett förtroendeuppdrag av giltiga skäl. Enligt 9 

kap. 6 § i kyrkolagen fattas beslut om beviljande av avsked från ett förtroendeuppdrag av det organ som har 

valt den förtroendevalda. Enligt 9 kap. 7 § i kyrkolagen kallas en ersättare i stället för en förtroendevald som 

har utsetts genom församlingsval, val av medlemmar till stiftsfullmäktige eller val av kyrkomötesombud, om 

den förtroendevalda avlider, förlorar sin valbarhet, beviljas avsked eller stängs av eller skiljs från 

förtroendeuppdraget. För andra förtroendeuppdrag ska en ny förtroendevald utses för den återstående 

mandatperioden. 

 

Ordföranden föreslår att gemensamma kyrkofullmäktige beviljar Ville Ojala avsked från medlemskap i 

gemensamma kyrkofullmäktige enligt begäran och utser en ny medlem till ordinarie medlem i gemensamma 

kyrkorådet i hans ställe. 

 

Puheenjohtajan esitys: − Ordförandens förslag: 

Yhteinen kirkkoneuvosto esittää yhteiselle kirkkovaltuustolle, että se  

 

1. päättää myöntää Ville Ojalalle eron yhteisestä kirkkoneuvostosta 

2. valitsee uuden jäsenen yhteiseen kirkkoneuvostoon jäljellä olevaksi ajaksi. ‒ 

 

Gemensamma kyrkorådet föreslår för gemensamma kyrkofullmäktige att gemensamma kyrkofullmäktige 

 

1. beslutar bevilja Ville Ojala avsked från gemensamma kyrkorådet 

2. utser en ny medlem till gemensamma kyrkorådet för den återstående mandatperioden. 

 

Päätös – Beslut: Yhteinen kirkkoneuvosto päätti esityksen mukaan. – Gemensamma kyrkorådet beslöt enligt 

förslaget. 

 

 

LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja lapsivaikutuksia. ‒ 
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Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 10 kapitlet 4 § i 

kyrkoordningen. 

 _____________________________________ 

 

Esitys: − Förslag: 
 

Yhteinen kirkkovaltuusto päättää 

 

1. myöntää Ville Ojalalle eron yhteisestä kirkkoneuvostosta 

2. valita Ville Ojalan tilalle varsinaisen jäsenen yhteiseen kirkkoneuvostoon jäljellä 

olevaksi ajaksi − 

 

Gemensamma kyrkofullmäktige beslutar 

 

1. bevilja Ville Ojala avsked från gemensamma kyrkorådet 

2. välja en ordinarie medlem i gemensamma kyrkorådet i stället för Ville Ojala för den 

återstående mandatperioden. 

 

Ville Aroa ehdotettiin yhteisen kirkkoneuvoston varsinaiseksi jäseneksi, 

ehdotusta kannatettiin yksimielisesti. Jaakko Nevanlinnan henkilökohtaiseksi 

varahenkilöksi yhteiseen kirkkoneuvostoon ehdotettiin Jussi Seppälää (Ville 

Aron siirryttyä yhteisen kirkkoneuvoston varsinaiseksi jäseneksi), ehdotusta 

kannatettiin yksimielisesti. ‒ 

Ville Aro föreslogs till ordinarie medlem i gemensamma kyrkorådet. Förslaget 

understöddes enhälligt. Till Jaakko Nevanlinnas personliga ersättare i 

gemensamma kyrkorådet föreslogs Jussi Seppälä (sedan Ville Aro övergått till 

att bli ordinarie medlem i gemensamma kyrkorådet). Förslaget understöddes 

enhälligt. 

 

         Päätös: - Beslut: 

 

 Yhteinen kirkkovaltuusto  

 

1. myönsi eron Ville Ojalalle yhteisen kirkkoneuvoston jäsenyydestä. 

2. valitsi yksimielisesti Ville Aron yhteisen kirkkoneuvoston varsinaiseksi jäseneksi.  

3. valitsi yksimielisesti Jussi Seppälän Jaakko Nevanlinnan henkilökohtaiseksi 

varahenkilöksi yhteiseen kirkkoneuvostoon. ‒ 

 

 Gemensamma kyrkofullmäktige 

 

1. beviljade Ville Ojala avsked från medlemskap i gemensamma kyrkorådet. 

2. valde enhälligt Ville Aro till ordinarie medlem i gemensamma kyrkorådet. 

3. Valde enhälligt Jussi Seppälä till Jaakko Nevanlinnas personliga ersättare i gemensamma 

kyrkorådet. 

 

 

 LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja 

lapsivaikutuksia. ‒ 
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Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 

10 kapitlet 4 § i kyrkoordningen. 

 

 

12 §  Vuoden 2025 1. talousarviomuutos, kirkollisverokertymä ‒ Den första 

budgetändringen 2025, kyrkoskatteinkomsterna 

 

Talouspäällikön esittely: – Ekonomichefens föredragning: 

 
 _____________________________________ 

  

              Yhteinen kirkkoneuvosto – Gemensamma kyrkorådet 3.9.2025, 6 §: 

 
Vuoden 2025 talousarvion verotulot ovat osoittautuneet liian korkeiksi. Asiasta on viestitty kevään kuluessa ja 

verotulokertymä on jatkunut alavireisenä kesänkin jälkeen.  

 

Kirkollisverotulot arvioitiin kuluvan vuoden talousarvioon vuoden 2023 perusteella, joka oli poikkeuksellisen 

hyvä verovuosi. Verottaja kuitenkin oikaisi liian suuria vuoden 2023 verotuloja takautuvasti marras- ja 

joulukuussa 2024. Samalla verottaja asetti uudet jakoperusteet vuodelle 2025. Verotuloa on kertynyt uusien 

perusteiden mukaan ja verotulokertymä on elokuussa 2025 edellisvuotta n. 6 % jäljessä. Liite 4, 

verotulokertymä elokuussa 2025. 

 

Positiivista on, että vuoden 2025 marraskuun verotulojen oikaisut tullevat verottajan ennusteen mukaan 

olemaan noin 230 t€ edellisvuotta suotuisammat. Joten on odotettavissa, että kirkollisveroja kertyy kuitenkin 

vuotta 2024 enemmän. Seuraavaan on arvioitu ennuste vuoden 2025 verotuloille:  

 

 2023 2024 TA2025 ENNUSTE 

2025 

Kirkollisverot 3 096 085 2 630 781 3 250 000 2 850 000 

Valtionrahoitus    210 764    210 313    135 000    135 000 

Yhteensä 3 306 849 2 841 095 3 385 000 2 985 000 

 

Ennusteen mukaan kirkollisverotuloa kertyisi siten 400.000 € talousarviota 2025 vähemmän, joka tarkoittaa 

yksiköiden tuloslaskelmiin vuoden 2025 tuloarvion vähenemistä seuraavasti:  

Suomalainen seurakunta - 132.600 € 

Ruotsalainen seurakunta -   85.400 € 

Seurakuntayhtymä  - 182.000 € 

Yhteensä  - 400.000 € 

 

Kirkkojärjestyksen mukaan talousarviovuoden aikana tehtävästä talousarvion muutoksesta päättää yhteinen 

kirkkovaltuusto, eikä muutosehdotuksesta tarvitse hankkia seurakuntaneuvoston lausuntoa, jos muutos ei 

vaikuta oleellisesti seurakunnan toimintaan. (KJ 6:3). Seurakunnat voivat toteuttaa vuodelle 2025 suunnitellun 

toimintansa huolimatta siitä, että tuloarvio on nyt alenemassa. Talousarvion 2025 alentamisen tarve lähetetään 

tiedoksi seurakuntaneuvostoille. ‒  

 

Skatteinkomsterna i budgeten 2025 har visat sig vara för höga. Under sommarens lopp har vi informerat om 

detta, och även efter sommaren har skatteinkomsterna fortsättningsvis varit rätt låga. 

 

I årets budget uppskattades kyrkoskatteinkomsterna utgående från 2023, som var ett exceptionellt gott skatteår. 

Skattemyndigheten korrigerade dock retroaktivt de alltför höga skatteinkomsterna för 2023 i november och 

december 2024. Samtidigt ställde skattemyndigheten upp nya fördelningsgrunder för 2025. Nu har 

skatteinkomsterna flutit in enligt de nya fördelningsgrunderna, och i augusti 2025 ligger skatteinkomsterna ca 

6 procent efter föregående år. Bilaga 4, skatteinkomsterna, augusti 2025. 

 

Positivt är att korrigeringarna av skatteinkomsterna i november 2025 enligt skattemyndighetens prognos torde 

bli cirka 230 000 euro mindre än föregående år. Vi kan alltså räkna med att kyrkoskatteinkomsterna ändå blir 

större än 2024. I det följande visas en uppskattning av prognosen för skatteinkomsterna 2025: 
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 2023 2024 BU2025 PROGNOS 

2025 

Kyrkoskatt 3 096 085 2 630 781 3 250 000 2 850 000 

Statens finansiering    210 764    210 313    135 000    135 000 

Totalt 3 306 849 2 841 095 3 385 000 2 985 000 

 

Enligt prognosen skulle kyrkoskatteinkomsterna 2025 bli 400 000 euro mindre än budgeterat, vilket innebär att 

enheternas inkomstbudgetar 2025 skulle minska enligt följande i resultaträkningarna: 

Finska församlingen  ‒132 600 euro 

Svenska församlingen    ‒85 400 euro 

Den kyrkliga samfälligheten ‒182 000 euro 

Totalt   ‒400 000 euro 

 

Enligt kyrkoordningen ska gemensamma kyrkofullmäktige besluta om ändringar som görs i budgeten under 

budgetåret, och utlåtande om ändringsförslaget behöver inte inhämtas hos församlingsrådet, om ändringen inte 

inverkar väsentligt på församlingens verksamhet (KO 6:3). Församlingarna kan genomföra sin verksamhet som 

planerat 2025 trots att inkomstbudgeten nu kommer att minska. Behovet att minska budgeten 2025 meddelas 

församlingsråden för kännedom. 

 

Esitys: ‒ Förslag: Yhteinen kirkkoneuvosto päättää esittää yhteiselle kirkkovaltuustolle, että se päättää 

vähentää vuoden 2025 talousarvion kirkollisverotuloa 400.000 €. ‒ 

Gemensamma kyrkorådet beslutar föreslå för gemensamma kyrkofullmäktige att gemensamma 

kyrkofullmäktige minskar kyrkoskatteinkomsterna i budgeten 2025 med 400 000 euro. 

 

Päätös: ‒ Beslut: Yhteinen kirkkoneuvosto päätti esityksen mukaan. – Gemensamma kyrkorådet beslöt enligt 

förslaget. 

. 

 

LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 10 kapitlet 4 § i 

kyrkoordningen. 

 

 _____________________  

 

  

 Talouspäällikkö esittelee seurakuntayhtymän vuoden 2025 kirkollisverot elokuussa 2025, 

sekä kirkollisverotuloennusteen, liite 5. ‒ Ekonomichefen redogör för den kyrkliga 

samfällighetens kyrkoskatter 2025 (läget i augusti 2025) och för kyrkoskatte-

inkomstprognosen, bilaga 5. 

 

Päätösesitys: − Beslutsförslag: 

 

1. Yhteinen kirkkovaltuusto hyväksyy yhteisen kirkkoneuvoston esittämän 

kirkollisverotulojen talousarviomuutoksen vuodelle 2025. Kirkollisverotulojen 

talousarviota vähennetään 400.000 €. 

 

2. Yhteinen kirkkovaltuusto päättää, että esitetty talousarviomuutos jätetään vaikuttamaan 

seurakuntayhtymän tulokseen. ‒ 
 

1. Gemensamma kyrkofullmäktige godkänner den budgetändring av kyrkoskatte-

inkomsterna 2025 som gemensamma kyrkorådet föreslår. Budgeten för kyrkoskatte-

inkomster minskas med 400 000 euro. 
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2. Gemensamma kyrkofullmäktige beslutar att den föreslagna budgetändringen får kvarstå 

att påverka den kyrkliga samfällighetens resultat.  

 

 

Päätös: − Beslut: 

 

Yhteinen kirkkovaltuusto päätti esityksen mukaan. –  

Gemensamma kyrkofullmäktige beslöt enligt förslaget. 

 

 

LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja 

lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som 

avses i 10 kapitlet 4 § i kyrkoordningen. 

 

 

 

 

13 §  Vuoden 2026 tuloveroprosentti ‒ Inkomstskattesatsen för 2026 

 

Talouspäällikön esittely: – Ekonomichefens föredragning: 

 
 _____________________________________ 

  

              Yhteinen kirkkoneuvosto – Gemensamma kyrkorådet 3.9.2025, 8 §: 

 

Talouspäällikön esittely: – Ekonomichefens föredragning: 

 

Yhteinen kirkkovaltuusto päättää seurakuntayhtymän tuloveroprosentista ja ilmoittaa sen veromenettelylain 

mukaan verohallinnolle marraskuun puoliväliin mennessä. Kauniaisten seurakuntayhtymän nykyinen 

veroprosentti on 1 %. 

 

Kirkollisverotulokertymä Kauniaisten seurakuntayhtymässä vuodelta 2023 oli poikkeuksellisen korkea, sen 

sijaan vuoden 2024 kirkollisverot olivat odottamattoman alhaiset. Vuonna 2024 oikaistiin vuoden 2023 liian 

suuria verotuloja.  

 

Edellisten vuosien soteratkaisut sekä palkankorotukset eivät lopulta vaikuttaneetkaan niin, että Kauniaisten 

seurakunnat pääsisivät kirkollisverotuloissa ylitse 3 m€:in, joka antaisi mahdollisuuden positiiviseen 

vuositulokseen. Kirkollisverotulojen jäädessä alle 3m€ ja alennetun valtionrahoituksen myötä Kauniaisten 

seurakuntayhtymän operatiivinen tulos jää oleellisesti alijäämäiseksi.  

 

Sopimuksen mukaiset palkankorotukset ovat nostaneet kirkon henkilöstökustannuksia merkittävästi. Lisäksi on 

panostettu henkilöresursseihin, koska toiminta on kasvanut ja lisäresursseja on tarvittu. Myös kiinteistön 

riittävä laatutaso vaatii huolto-, ylläpito- ja korjaustyötä, siten myös kiinteistönkustannukset ovat nousseet 

panostusten ja edellisvuosien inflaation vaikuttamina. Lisäksi valmistaudumme remontin II-vaiheeseen.  

 

Kuitenkin arvio on, että pyrittäisiin pysymään 1 % kirkollisverotasolla vielä muutama vuosi. Toisaalta useita 

vuosia ei voida tehdä tappiota, ei ainakaan niin, että vuosikate (ennen poistoja) jää tappiolliseksi. 

Kustannustasoa ei pysty oleellisesti alentamaan ilman toiminnan ja palveluiden alentamista.  

 

Vuodet 2025 ja 2026 näyttävät tason, johon verotulot tullevat asettumaan, jonka myötä mahdolliset ratkaisut 

verotulojen riittävyydestä joudutaan tekemään. Lisäksi valtionrahoituksen aleneminen vaikuttaa 

kokonaistuloihin oleellisesti. Tulee seurata pk-seudun kirkollisverokehitystä, mutta Kauniaisten 

seurakuntayhtymän pienuus ja panostukset huomioiden on kirkollisverokertymään arvioitava vuosittain. 
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Kauniaisten väkiluku nousi vuosina 2020‒2021, mutta sen jälkeen se on ollut hienoisessa laskussa. 

Seurakunnan jäsenmäärä korreloi osittain kaupungin kehityksen kanssa. Kaupungin strategian mukaan 

Kauniaisten kaupunki pyrkii vain 0,75 % vuosittaiseen väestönkasvuun aina vuoteen 2040 mentäessä.  

 

 

 31.7.2025 31.12.2024 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 31.12.2019 

Seurakunnat 

yhteensä 

6.337 6.387 6.483 6.650 6.793 6.821 6.692 

  muutos -50 -96 -167 -143 -51 +129 -8 

Kaupunki 10.192 10.247 10.277 10.285  10.401 10.177 9.797 

 muutos -55 -30 -8 -116 +224 +380 +196 

jäsenyysaste 62 % 62 % 63 % 65 % 65 % 67 % 68,3 % 

  

 

Veroprosentin riittävyyttä arvioidaan vuosittain. Jäsenmäärän ikäjakautuman muuttuessa ja jäsenmäärän 

vähentyessä tulevina vuosina kirkollisverotulot väistämättä vähenevät.  

 

Taloustoimikunta on kokouksessaan 28.8.2025, 5 § käsitellyt kirkollisveroprosentin vuodelle 2026 ja 

suosittanut, että veroprosentti pidetään 1 % tasolla vuonna 2026. 

 

Talouspäällikkö esittää, että kirkollisveroprosentti vuodelle 2026 on nykyinen 1 %. ‒ 

 

Gemensamma kyrkofullmäktige fattar beslut om den kyrkliga samfällighetens inkomstskattesats och meddelar 

denna till Skatteförvaltningen före mitten av november enligt lagen om beskattningsförfarande. Grankulla 

kyrkliga samfällighets nuvarande skattesats är 1 procent. 

 

År 2023 var kyrkoskatteinkomsterna exceptionellt goda i Grankulla kyrkliga samfällighet, medan de 2024 var 

oväntat låga. År 2024 korrigerades de alltför höga skatteinkomsterna från 2023. 

 

Föregående års social- och hälsovårdslösningar och löneförhöjningar inverkade inte i slutändan så att 

Grankulla församlingar skulle få kyrkoskatteinkomster på mer än 3 miljoner euro, vilket skulle ge möjlighet 

till ett positivt resultat för året. Eftersom kyrkoskatteinkomsterna blir mindre än 3 miljoner euro och på grund 

av den minskade statsfinansieringen kommer Grankulla kyrkliga samfällighets operativa resultat att uppvisa ett 

betydande underskott. 

 

De avtalsenliga löneförhöjningarna har ökat kyrkans personalkostnader betydligt. Dessutom har vi satsat på 

personalresurser, eftersom verksamheten har ökat, och extra resurser har behövts. Därtill kräver en tillräcklig 

kvalitetsnivå i fastigheten service-, underhålls- och reparationsarbeten, varför även fastighetskostnaderna har 

ökat i och med dessa satsningar och på grund av föregående års inflation. Dessutom förbereder vi oss på fas II 

av renoveringen. 

 

Vi räknar dock med att vi kan hålla oss med en kyrkoskattesats på 1 procent i några år till. Å andra sidan kan 

vi inte uppvisa underskott i flera år, åtminstone inte så att årsbidraget (före avskrivningarna) uppvisar ett 

underskott. Det går inte att minska kostnadsnivån väsentligt utan att dra in på verksamheten och tjänsterna. 

 

Åren 2025 och 2026 visar den nivå där skatteinkomsterna torde komma att landa och som vi kommer att utgå 

från då eventuella beslut om hur skatteinkomsterna ska fås att räcka till måste fattas. Dessutom påverkar 

statens minskade finansiering väsentligt totalinkomsterna. Vi måste följa kyrkoskatte-utvecklingen i 

huvudstadsregionen, men med tanke på de satsningar som görs och på att Grankulla kyrkliga samfällighet är en 

liten samfällighet måste kyrkoskatteinkomsterna utvärderas varje år. 

 

Invånarantalet i Grankulla ökade åren 2020‒2021, men därefter har det minskat något. Församlingens 

medlemsantal korrelerar delvis med utvecklingen i staden. Enligt stadens strategi strävar Grankulla stad efter 

en årlig befolkningstillväxt på bara 0,75 procent fram till 2040. 

 

 31.7.2025 31.12.2024 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 31.12.2019 

Församlingarna 

totalt 

6 337 6 387 6 483 6 650 6 793 6 821 6 692 

  förändring -50 -96 -167 -143 -51 +129 -8 
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Staden 10 192 10 247 10 277 10 285  10 401 10 177 9 797 

  förändring -55 -30 -8 -116 +224 +380 +196 

medlemskap 62 % 62 % 63 % 65 % 65 % 67 % 68,3 % 

 

Årligen utvärderas om skattesatsen räcker till. I och med att medlemmarnas åldersfördelning förändras och 

medlemsantalet under kommande år minskar, kommer kyrkoskatteinkomsterna ofrånkomligen att minska 

 

Ekonomikommittén behandlade kyrkoskattesatsen för 2026 på sitt möte 28.8.2025 och rekommenderar att 

skattesatsen hålls på nivån 1 procent 2026. 

 

Ekonomichefen föreslår att kyrkoskattesatsen för 2026 blir nuvarande 1 procent. 

 

Talouspäällikön päätösesitys: – Ekonomichefens beslutsförslag: 

 

Yhteinen kirkkoneuvosto esittää yhteiselle kirkkovaltuustolle, että seurakuntayhtymän vuoden 2026 

tuloveroprosentti on 1,00 %. –  

 

Gemensamma kyrkorådet föreslår för gemensamma kyrkofullmäktige att den kyrkliga samfällighetens 

inkomstskattesats 2026 blir 1,00 procent. 

 

Päätös: ‒ Beslut: Yhteinen kirkkoneuvosto päätti esityksen mukaan. – Gemensamma kyrkorådet beslöt enligt 

förslaget. 

 

 

LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som avses i 10 kapitlet 4 § i 

kyrkoordningen. 

 

___________________ 

 

Päätösesitys: − Beslutsförslag:  

 

Yhteinen kirkkovaltuusto päättää, että Kauniaisten seurakuntayhtymän vuoden 2026 

tuloveroprosentti on 1,00 %. –  

 

Gemensamma kyrkofullmäktige beslutar att Grankulla kyrkliga samfällighets 

inkomstskattesats för 2026 blir 1,00 procent.  

 

Päätös: − Beslut: 

 

Yhteinen kirkkovaltuusto päätti esityksen mukaan. –  

Gemensamma kyrkofullmäktige beslöt enligt förslaget. 

 

 

LAVA: ‒ Barnkonsekvensanalys: 

Tässä pykälässä käsitellyllä asialla ei ole kirkkojärjestyksen 10 luvun 4 §:ssä tarkoitettuja 

lapsivaikutuksia. ‒ 

 

Det ärende som behandlas i denna paragraf har inga sådana konsekvenser för barn som 

avses i 10 kapitlet 4 § i kyrkoordningen. 
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14 §  Muut asiat − Övriga ärenden 

 

 Kirkkoherrat kertoivat tulevasta Kauniaisten ystävyyskaupunki Danderydin kirkkokuoron 

vierailusta Kauniaisissa sekä 27.9.2025 klo 16 pidettävästä konsertista Kauniaisten kirkossa, 

jolloin esiintyvät Danderydin kirkkokuoro sekä Kauniaisten suomalaisen seurakunnan 

kuorot.  

 

 Kerrottiin myös tulevasta Kauniaisten musiikkijuhlien kutsuvieraskonsertista Kauniaisten 

kirkossa, joka on perjantaina 31.10.2025 klo 19. ‒ 

 

 Kyrkoherdarna berättade om det kommande besöket i Grankulla av Grankulla stads vänort 

Danderyds kyrkokör samt om den konsert som ges 27.9.2025 kl. 16 i Grankulla kyrka, där 

Danderyds kyrkokör och Kauniaisten suomalainen seurakuntas körer uppträder. 

 

 Dessutom informerades om Grankulla musikfests kommande konsert för inbjudna gäster, 

fredag 31.10.2025 kl. 19 i Grankulla kyrka. 

   

15 §  Valitusosoitus − Besvärsanvisning 

Puheenjohtaja antoi KL 12 luvun mukaisen valitusosoituksen. Liite 6. − 

Ordföranden gav besvärsanvisning enligt kapitel 12 i KL. Bilaga 6.  

 

 

16 §  Kokouksen päättäminen − Mötets avslutande 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.40.–  

Ordföranden avslutade mötet kl 17.40. 

 

 

Kauniaisten seurakuntayhtymän yhteisen kirkkovaltuuston puolesta: – 

 

På gemensamma kyrkofullmäktiges i Grankulla kyrkliga samfällighet vägnar: 

 

Kauniaisissa – Grankulla__.__.2025 

Ordföranden avslutar sammanträdet kl __.__. 

 

 

 

_____________________ ____________________ 

Patrik Limnell  Eeva-Mari Salmi 

Pj – Ordf.  Siht. – Sekr. 

 

 

 

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty: – Protokollet är justerat och godkänt: 

 

Kauniaisissa ___.___.2025 Grankulla ___.___.2025 

 

  

______________________ ___________________________ 

Pirjo Heinojoki-Pellinen Pia Santaharju 
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Tarkastettu pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä 18.9.2025−25.10.2025 välisenä aikana 

seurakuntien verkkosivuilla. ‒ Det justerade protokollet har varit framlagt till offentlig 

granskning 18.9.2025‒25.10.2025 på församlingarnas webbplatser.  

 

Kauniaisissa – Grankulla __.__.2025 

  

Eeva-Mari Salmi Siht. – Sekr. 

 

 

 


